

Заволжские

№36 (430)
25 ноября 2022 года

ВЕДОМОСТИ

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

основано в октябре 2005 года

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С целью принятия участия в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах, в администрацию Заволжского городского поселения поступили 2 проекта:

**1. Проект «Детская площадка «Непоседы», расположенный по адресу:
г. Заволжск, пер. Октябрьский, во дворе дома 6»**

Детская площадка является социально значимым объектом благоустройства.

Данная площадка предназначена для детей от 1 года до 14 лет и расположена внутри придомовой территории дома.

Жители микрорайона решили построить и обустроить местный островок детского отдыха, веселья и спорта, куда может прийти каждый ребенок и провести своё свободное время, т.к. отсутствие места проведения активного отдыха и досуга для детей стало основной проблемой для жителей данного микрорайона. В свободное время от занятий в образовательных учреждениях ребятам просто негде проводить свой досуг интересно и с пользой, физически развиваться, социально адаптироваться. Дети чаще стали проводить свое время у телевизора и компьютера, компьютерные игры привлекали больше, чем прогулки, подвижные и спортивно-массовые игры на свежем воздухе.

Детские игровая площадка – это самое лучшее средство направить неумную детскую энергию в правильное русло и обеспечить оптимальное сочетание «приятного» и «полезного». Двигательная и физическая активность детей с раннего возраста является обязательным условием гармоничного развития ребенка. Во время игры у детей вырабатываются новые условные рефлексy, навыки, умения, развивается зрение, развивается внимание, ловкость, настойчивость, игра помогает ребенку лучше ознакомиться с природой, с окружающей его средой. Зимой детская площадка будет являться уголком детского творчества, где дети смогут под руководством взрослых строить снежные фигуры и ледяные горки. Сегодня детская площадка должна стать не только элементом воспитания здорового общества, но и прекрасным дополнением атмосферы микрорайона.

Сметная стоимость проекта 952 380,00 рублей.

2. Проект «Детская площадка «Сказочная страна», расположенный по адресу: г. Заволжск, ул. Социалистическая, во дворе дома 24»

Инициативная группа жителей микрорайона «Фибра» подготовила проект для участия в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах. Активные жители города сами определили проект по благоустройству дворовой и общественной территории, которые в дальнейшем смогут сами контролировать качество исполнения работ.

На данный момент на территории микрорайона «Фибра», который является одним из самых крупных в городе (численность жителей микрорайона составляет около 1/4 от общей численности населения городского поселения), нет ни одной комплексной детской площадки. Устройство детской спортивно-игровой площадки «Сказочная страна» во дворе дома № 24 по ул. Социалистической (рядом с хоккейной коробкой) позволит улучшить качество жизни и условия развития более 4,43% человек (дети микрорайона) от численности населения города, установить тесную связь между жителями путем добровольного трудового участия (уборка мусора, поддержание порядка), повысить уровень благоустроенности территории. Предложенное место расположения площадки является «лицом» микрорайона. Хоккейная коробка, находящаяся рядом, - место проведения соревнований по хоккею и футболу, спортивных состязаний дошкольников; организации детских праздников.

Сметная стоимость проекта 1 010 452,02 рублей.

Срок реализации представленных проектов – 2023 год

Все заинтересованные лица имеют возможность представления в администрацию Заволжского городского поселения своих замечаний и предложений по инициативным проектам в течение пяти рабочих дней (в срок 01.12.2022г.) по электронной почте adm@zavgoradm.ivanovo.ru или по адресу: г.Заволжск ул.Комсомольская,д.2 каб.13.

**«ЗАВОЛЖСКИЕ
ведомости»**

**Учредитель: Совет Заволжского муниципального района
Тираж: 20 экз.**